

一季度江苏新增贷款居全国首位

■房贷增长明显■居民购房、炒股热情上升

A股指数

开盘	2500.17	深证成指	9559.61
最高	2559.04		9793.64
最低	2497.32		9547.59
收盘	2557.46		9793.64
涨幅	2.14%		2.23%
成交额	1430.6亿		786.8亿

香港台湾股票市场

恒生指数	15750.91	涨跌	149.64
恒生中国企业指数	9230.04		177.86
恒生香港中资企业指数	3431.08		13.04
台湾加权股价指数	5781.66		26.28

欧洲主要股票市场

英国富时100指数	4017.73	涨跌	-75.07
德国DAX 30指数	4519.83		-157.01
法国CAC 40指数	2999.61		-92.35

(截至北京时间4月20日21:00)

美洲主要股票市场

道琼斯工业指数	8044.27	涨跌	-87.06
标准普尔500指数	858.25		-11.35
纳斯达克综合指数	1640.14		-32.93

(截至北京时间4月20日21:30)



20日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	682.05	676.59	684.79
港币	HKD	88	87.3	88.36
欧元	EUR	883.6	864.97	890.7
日元	JPY	6.8826	6.7375	6.9379
英镑	GBP	1002.31	981.18	1010.36
瑞士法郎	CHF	581.22	569.08	586.12
新加坡元	SGD	451.41	442.07	455.4
瑞典克朗	SEK	80.05	78.41	80.78
加拿大元	CAD	558.77	547.21	563.71
澳大利亚元	AUD	488.01	477.29	491.74

一通电话 商业车险省更多

现在,私家车主拨打4008-000-000投保平安电话车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多!另外两年未出险交强险最高还可下浮20%,除价格优惠外,提供三分钟快速报价、免费送单上门、POS刷卡缴费服务,让车主省钱、省时、更省心。

中国平安

昨天,人民银行南京分行向记者通报了一季度江苏省金融运行情况。一季度江苏省新增贷款突破5000亿元,居全国第一。另外,以房贷为主的个人消费贷款也首次扭转了2008年以来连续四个季度同比少增的局面。

新增贷款突破 5000 亿

据人民银行南京分行通报,一季度,全省人民币新增贷款突破5000亿元,达到5302.50亿元,相当于2008年全年新增额的123%,贷款余额为3.15万亿元,同比增长35%。从全国来看,江苏省新增人民币贷款位列全国各省(市、区)首位,比广东多52亿元、比浙江多1416亿元、比山东多2205亿元、比上海多3021亿元。

信贷投放为何如此大幅增长?人行南京分行副行长李文森称,信贷投放大幅增长的原因,一是金融机构积极贯彻落实中央和省政府的“保增长、促发展”的各项政策措施,加大了金融对经济发展的支持力度。二是金融机构普遍存在“早投放、早受益”的思想,加快了全年的信贷投放节奏。按照年初各金融机构的信贷投放计划,已达成全年信贷投放计划的96.4%。

个人消费贷款扭转少增局面

据介绍,今年以来,金融机构加大了中央及地方投资的水利环境、公共设施、交通运输等领域基本建设贷款投放力度,贷款中长期化趋势有所增强。一季度,全省中长期贷款新增2340.85亿元,同比多增1649.30亿元,其中基本建设贷款新增1223.72亿元,同比多增834.18亿元。3月末,中长期贷款余额占各项贷款余额的比例为44.7%,同比提高0.4个百分点。

随着公积金贷款额度的提高、房屋交易契税的减免以及各金融机构7折贷款利率细则的出台,前期被延缓的刚性住房需求有所释放,以个人购房贷款为主的个人消费贷款增长明显。一季度,全省个人消费贷款新增239.37亿元,同比多增114.61亿元,首次扭转了2008年以来连续四个季度同比少增的局面。

另外,人民银行征信系统在防范信贷风险方面正发挥着巨大作用。据统计,截至3月底,23家调查网点共受理个人贷款及信用卡28.26万笔,其中拒绝1.68万笔,笔数拒贷率5.9%。

超过七成储蓄存款为定期

据介绍,3月末,全省人民币存款余额4.53万亿元,同比增长37.2%,增速比上年同期高20.6个百分点,比年初增加8296.99亿元,同比多增5702.82亿元。各类存款增长较快。

其中,储蓄存款增长较快,存款定期化趋势进一步增强。一季度,全省储蓄存款新增2758.26亿元,同比多增1242.36亿元,其中定期储蓄新增2247.91亿元,同比多增916.32亿元。3月末,定期储蓄存款占储蓄存款的比例为73.69%,同比提高2.6个百分点。

居民购房、炒股热情上升

在经济运行总体趋稳的影响下,居民对物价下跌预期有所减弱。调查显示,居民未来物价指数扭转了连续三个季度下降的趋势,一季度为4.83%,比上季度上升了6.73个百分点。其中,“预期

未来三个月物价下跌”的居民占比为18.25%,比上季下降了9.46个百分点。此外,居民消费投资意愿出现积极变化。一是居民对房价进一步下跌预期有所减弱,购房意愿有所增强。“未来三个月打算买房”的居民占比为14.5%,分别较上季和去年同期提高3.63和1.88个百分点,逆转了前期不断下降趋势。二是居民消费意愿增强,股票基金投资热情上升。“未来三个月打算买大件”的居民占比结束了连续三个季度的下降势头,一季度大幅上升6.42个百分点至34.19%,比去年同期提高1.77个百分点。“在当前物价和利率下,打算提款购买股票或基金”的居民占比为13.75%,较上季提高了3.83个百分点。

收缴、没收假币 1093 余万元

今年年初,人行南京分行组织全省银行业金融机构从2009年2月1日至5月31日开展反假货币“壁垒行动”。记者日前从该分行了解到,通过“壁垒行动”,一季度,全省收缴、没收假人民币1093.98万元,其中银行业机构收缴和公安机关没收假人民币面额合计同比增长7.6%和78.15%。

据介绍,2009年2月28日前,全省银行业金融机构对使用的点钞机具,包括点钞机、自动存取款机、清分机进行假币识别测试,全省共检测点钞机具4万余台,其中90%以上机具均能有效识别流通中发现的假币。不能有有效识别假币的机具,在3月末全部完成技术升级或机具更新。快报记者 王海燕

江苏地方债24日上市交易

理财专家称,利率太低,并不适合个人投资

“江苏地方债今天发行,为什么买不到?”“怎么个买法?”昨天,江苏84亿元地方债开始发行的消息引发关注,但是不少投资者发现,想了解或想买这个债券却“无处下手”,咨询银行、证券公司等金融机构也语焉不详……记者从省财政厅了解到,20日-22日是在几个金融机构间分销,江苏地方债正式上市交易的时间是4月24日。

个人投资者想买还得等等

记者了解到,江苏地方债“09江苏01”的招标程序已于4月17日完成,该债券是3年期固定利率附息债,中标利率为1.82%。这一利率标准高于此前的新疆债、安徽债、河南债等其他几只债券。

目前,江苏地方债的销售共有15家银行、券商中标,包括兴业银行、交通银行、南京银行、中国银行、工商银行、国泰君安、平安证券等。昨天之所以普通投资者还无法买到江苏地方债,是因为从20日-22日期间江苏地方债在上述15家金融机构间分销。正式上市交易的时间为本月24日。

84亿地方债怎么使用?

2009年地方政府债券由财政部代理发行,分配给地方政府使用,并且由地方政府按规定负责偿还本息和支付发行费。据省财政厅介绍,在额度的分配上,省政府直接使用40亿元,转贷给各市、县政府使用44亿元。目前,全省共有79个市、县、区分配到了地方债使用额度,包括13个省辖市,66个县、区。其中,市本级的额度中,南京最高,为2.1亿元。

根据省财政厅的安排,转贷

并不适合个人投资

尽管江苏地方债在目前已经发行的地方政府债中利率算是最高的了,但是理财专家表示,对于个人来说,利率太低并不适合投资。

“1.82%的利率远低于3年期银行整存整取利率3.33%的水平,离1年期定存2.25%的利率也有一定差距。普通市民如果是做三五年的投资,还不如直接存银行定期存款呢。”华泰证券一位投资专家告诉记者,前不久销售的电子式储蓄国债三年期的年利率3.73%还不好卖呢。

对于个人投资者来说,江苏地方债上市以后,只要是在证券公司开立股票、基金或是债券账户的,就可以通过证券交易系统像买卖股票一样买卖地方债了。

给市县的44亿元地方债,由各市、县在核定的转贷额度内,结合本地发展实际,安排落实建设项目,编制预算调整方案,报同级人大常委会审批,但首先用于中央投资地方配套的公益性建设项目。省级40亿分作七大用途,主要用于全省性、公益性建设项目,其中包括城乡社区事务3.25亿元、农林水事务17.4亿元、医疗卫生7.59亿元、教育2亿元、文化3亿元等。

“现在几只上市的地方政府债券都没有卖单,对于手上持有该债券的机构来说,可能在等降息吧,因为降息了,这个债券的价格有可能上涨。”华泰证券的投资专家称,目前地方债主要是给银行、券商等机构做资金配置使用,对于机构来说,不同资金的使用期限、风险度不一样,而且对流动性要求也不一样。

快报记者 郑春平 王海燕

看电视、点电影、玩游戏、上网、K歌.....

更多个性需求 一体化解决方案!

做最优秀的家庭影音娱乐专家!

• 广电网络9大营业厅均可办理 客服热线: 96296 www.njcatv.net 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司